

Nikki Beach Resort & SPA Montenegro Vas poziva na info dan u Nikšiću!

Predstavnici hotela "Nikki Beach Resort & Spa Montenegro" će prezentovati otvorene radne pozicije i uslove rada 31.marta u Nikšiću u hotelu "Onogošt", u periodu od 11:00 – 15:00 h.

U "Nikki Beach Resort & Spa Montenegro" je prioritet da zaposleni budu zadovoljni. Upravo to predstavlja najbitniji preduslov kreiranja kvalitetne usluge i sadržaja za goste, i na kraju, uspješnog poslovanja.

"Ove godine, sa novim menadžmentom hotela, za naše zaposlene obezbjeđujemo odličnu startnu zaradu, pored koje se ostvaruje i "service charge". Pažljivo smo vodili računa da obezbijedimo i adekvatan smještaj u neposrednoj blizini hotela, kao i dva obroka u toku dana. Pored toga, obezbijedeni su i besplatni sanitarni i ljekarski pregled, ali i prijava i radna dozvola. Za one ambiciozne, nakon sezone u našem hotelu u Tivtu, postoji mogućnost produženja radnog angažmana, ali i odlaska u Nikki Beach Resort & Spa Dubai na dodatno usavršavanje i obuku" – istakla je direktorica ljudskih resursa Liljana Kochoska. Ona je dodala da zaposlene raduje i to što se najbliža plaža nalazi na svega nekoliko minuta od smještaja.

Zarade po pozicijama za sezonu 2023. se kreću između 500 i 1300 eura, uz dodatak „service charge“-a. U hotelu „Nikki Beach Resort & Spa Montenegro“ slobodne su radne pozicije u sektoru Recepcije, Domaćinstva, F&B-a, Kuhinje, ali i u sektoru Finansija, a više detalja se može saznati tokom predstojećih sajmova zapošljavanja.

Nikki Beach Resort & Spa Montenegro je luksuzni boutique hotel i plažni klub smješten na obali Bokokotorskog zaliva, u opštini Tivat. Posjeduje 51 sobu i apartman koje karakteriše moderan, prostran i sa ukusom uređen enterijer koji odražava zadivljujuću ljepotu prirodnog okruženja kompleksa. U sklopu rizorta se nalazi prvi i originalni luksuzni koncept plažnog kluba koji kombinuje elemente muzike, gastronomije, zabave, mode, filma i umjetnosti u jedinstvenu destinaciju.

U hotelu Nikki Beach Hotel & Spa Montenegro gosti će pronaći unutrašnji zen - bilo da zarone u panoramski bazen, oslobode se stresa u Tone Gym teretani, opuste se u džakuziju ili uživaju u nekom od specijalnih tretmana ljepote u Nikki Spa centru, kreiranom sa ciljem da pruži potpun užitak. Od ove sezone, imaće priliku i da uživaju i u novootvorenom ribljem restoranu.

Ovo je prilika za sve koji žele da ostvare konkurentnu zaradu, da rade u dinamičnom timu profesionalaca i steknu dodatna iskustva, radeći po standardima svjetskog lanca, što predstavlja apsolutnu preporuku za dalju karijeru.

Predstavnici hotela „Nikki Beach Resort & SPA“ su zadovoljni posjetom i interesovanjem za otvorenim radnim pozicijama na nedavno održanim sajmovima zapošljavanja u Podgorici, Trebinju, Kotoru, Beranama i Tivtu ali su i dalje otvoreni za pronalaženje kvalitetnih kadrova, kojima će pružiti konkurentne uslove rada.

Ne zaboravite ponijeti svoj CV i vidimo se na sljedećem sajmu zapošljavanja.

Više informacija možete dobiti putem na e-mail adrese: careers.montenegro@nikkibeach.com i na web site-u: montenegro.nikkibeach.com